



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Новогоднее послание по случаю Новруза - 20 /Mar/ 2024

В своем послании, посвященном началу нового 1403 года, Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив иранский народ с праздником Новруз, особенно, семьи шахидов и всех народов, которые отмечают Новруз, назвал новый год «Годом производственного скачка при участии народа».

Почтив память и имена шахидов и имама шахидов, и, пожелав иранскому народу извлечь пользу из двух источников природы, – весны и духовности, Верховный Лидер революции сделал мимолетный обзор сладостных и горьких дней прошлого 1402 года, и сказал: «Среди сладостных и хороших новостей прошлого года можно отметить впечатляющие научно-технические успехи, достижения инфраструктурного производства, активное участие народа в различных массовых мероприятиях, особенно, в день Гудса и 22 бахмана, благополучное проведение мартовских выборов и международную динамику правительства на различных аренах экономики и политики».

Экономические и бытовые проблемы народа Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал неприятными моментами прошедшего года, и далее добавил: «Горькие события в Кермане в день годовщины шахиды Солеймани, наводнение в Белуджистане и события последних месяцев, произошедшие с работниками сферы безопасности, также находились в числе неприятных моментов прошлого года, но происходящее в секторе Газза мы должны охарактеризовать как самое горькое событие».

Подчеркнув лозунг прошлого года, Верховный Лидер революции оценил проделанную работу в направлении обуздания инфляции и роста производства как положительную, но не настолько, как ожидалось, и, отметив, что не следует ожидать полной реализации столь серьезной проблемы в течение года, сказал: «В новом году главной проблемой страны по-прежнему остается «экономика», поскольку основная слабость страны находится именно в этой сфере, и здесь нужно предпринимать активные действия».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Общий вывод экспертов экономики приводит нас к мнению, что ключом к решению экономических проблем страны, включая инфляцию, занятость, стоимость национальной валюты, является проблема производства, именно по этой причине в последние несколько лет на вопрос производства делается особый упор».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «В соответствии с этим, и в новом году мы также делаем ставку на вопрос производства, и ожидаем, что в этом направлении произойдет скачок».

Подчеркнув, что производственный скачок невозможен без участия народа в экономике и производственной сфере, Верховный Лидер революции добавил: «Необходимо устранить препятствия, мешающие участию людей в производственном секторе, и активизировать огромный потенциал народа».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «С учетом этого вопроса, лозунг 1403 года установлен так: «Производственный скачок с участием народа», и мы надеемся, что при правильном планировании специалистов страны и практическом взаимодействии экспертов и субъектов экономики, почва для реализации этого лозунга будет подготовлена наилучшим образом».

Верховный Лидер революции также выразил смиренное приветствие Его Светлости Повелителю Времени (ДУАП) и помолился Всевышнему за ниспослание успеха великому иранскому народу.